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1. Instalacja metod dostawy po 

stronie sklepu Magento 

 

Aby dodać metody wysyłki DPD do sklepu internetowego Magento należy rozpakować plik 

„Magento1_dpd_poland_modules.zip” oraz wykonać: 

▪ zmianę nazwy katalogu dla ścieżki  

„Magento1_dpd_poland_modules\app\design\frontend\[YOUR_THEME_NAME]”,  

podając w miejsce „[YOUR_THEME_NAME]” nazwę własnego szablonu. 

 

▪ następnie należy wgrać katalog „app” do głównego katalogu sklepu przez FTP z 

odpowiednimi uprawnieniami. Po wyczyszczeniu cache, metody wysyłki DPD Polska 

pojawią się w panelu administracyjnym Magento (System -> Configuration -> Sales -> 

Shipping methods) 
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2. Aktywacja metody dostawy w 

Panelu Administratora Magento  

 

Należy przejść do zakładki System -> Configuration -> Sales -> Shipping methods, gdzie 

widoczne będą metody dostawy DPD 
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Moduł umożliwia tworzenie wielu metod wysyłek w zależności od wykorzystywanych 

parametrów. Przykładowe rozwinięcie dla metody DPD International do 31,5 kg.  

 

 

 

▪ Enabled – ustawienie metody jako dostępna lub niedostępna, 

▪ Available for specific countries only -  ustawienie metody dla wszystkich dozwolonych 

krajów lub tylko dla wybranych, 

▪ Ship to Specific Countries – możliwość wyboru dla jakich krajów ma być dostępna forma 

wysyłki, 

▪ Price – cena wysyłki, 

▪ Free shipping available – ustawienie dostępności darmowej wysyłki, 

▪ Minimum Order Amount for Free Shipping – ustawienie minimalnej kwoty zamówienia dla 

darmowej wysyłki. 
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3. Utworzenie użytkownika API 

 

W panelu administracyjnym sklepu należy włączyć cache pliku WSDL (opcja ta jest dostępna 

w System -> Configuration -> Services -> Magento Core API -> General Settings): 

 

 

 

 
 

Kolejnym krokiem konfiguracyjnym jest utworzenie w panelu administracyjnym użytkownika 

API SOAP z przypisaną rolą, która ma dostęp do wszystkich metod z kategorii 

wysyłki/produkty/płatności/zamówienia. Danymi dostępowym dla wskazanego konta 

wykonana zostanie integracja aplikacji DPD Polska. 
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Pole „User Name” jest tożsame z loginem przy konfiguracji połączenia ze sklepem w aplikacji, 

pole „New API Key” odpowiada hasłu. Następnie należy dodać rolę w zakładce System -> 

SOAP/XML-RPC – Roles-> Role Resources. 

 

 
 

Role należy przypisać do wybranego użytkownika w System -> SOAP/XML-RPC - Users. 
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4. Domyślny widok ekranu 

zamówienia: 
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